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１．調査実施の概要

（１） 調査の目的
本調査は、平成３０年７月に策定した「小中池公園再整備構想」を踏まえ、その基本的な

方針を示す「小中池公園再整備基本計画」を検討するにあたっての基礎資料とするため、市
民の皆様のご意見、ご感想等を聞き取るアンケートを実施した。

（２） 調査方法
小中池公園での聞き取り調査及び市HP

（３） 調査対象
アンケート調査をお願いした公園利用者、市HPでアンケートページにアクセスした方

（４） 調査期間・時間
対面による実地調査：11/17(水)、12/11(土)、12/19(日)、12/21(火)
市 HP：1/10～2/10 （全日）

（５） 回収状況
回収数 460 件
（対面による実地調査：330 件、市HP：130 件）

（６） 調査項目
（ア）回答者の属性について
属１ 性別
属２ 年齢
属３ お住まいの場所
属４ 公園の利用頻度
属５ 公園までの交通手段
属６ ご来園になったきっかけ
属７ ご来園になった人数
属８ ご来園いただいたお連れ様
属９ 利用する目的
属１０ 滞在時間

（イ）小中池公園について
Q１ 小中池公園の施設などで満足して

いるものは？
Q２ 小中池公園の施設などでさらに充

実させた方がいいものは？
Q３ 小中池公園で新たに必要だと思う

施設はありますか？

（ウ）自由意見
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　アンケートへのご協力をお願いいたします。

聞取り者 №

日付け

属１ 性別

属２ 年齢

属８ ご来園いただいた

      お連れ様

小中池公園利用者アンケート

　小中池公園再整備基本計画策定にあたり、皆様のご意見・ご感想を今後の公園の計画策定及び管

理運営に活かしていきたいと考えております。

◆聞取り者で判断し記入する。

  □ 男性　   □ 女性

  □ 9歳以下   □ 10代   □ 20代   □ 30代   □ 40代   □ 50代   □ 60歳以上

  □ 友人　  □ 配偶者　  □ 恋人　  □ 親   □ 子　  □ 祖父母　□ おひとり

  □ その他（　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　  　）

  ※複数回答可
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日付け

◆以下の質問事項について聞取りし記入する。

属3 お住まいの場所

属4 公園の利用頻度

属5 公園までの交通手段

属６ ご来園になった

      きっかけ

属７ ご来園になった

      人数

属９ 利用する目的

属１０ 滞在時間

Q１

小中池公園の施設などで

満足しているものは？

  ※三個まで回答可

Q２

小中池公園の施設などで

さらに充実させた方がい

いものは？

  ※三個まで回答可

Q３

小中池公園で新たに必要

だと思う施設はあります

か？

  ※三個まで回答可

  □ 大網白里市　□ 千葉市　□ 東金市　□ 茂原市　□ その他（　　　　　　　　）

  □ ほぼ毎日　□ 週に1∼2回　□ 月に1∼2回　□ 年に1∼2回　□ 数回　□ 初めて

  □ 徒歩    □ 自転車     □ 自家用車　  □ オートバイ　 □ その他（　　　 　　　）

  □ 近所　  □ 市ＨＰ　 □ 市広報誌　 □ 知人　  □ 雑誌等　  　

  □ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　 　　　　　）

  ※複数回答可

  □ １人　□ ２人　□ ３人　□ ４人　□ ５人　□ 6人　□ ７人　□ ８人

  □ ９人　□ １０人以上

  □ 散歩　   □ 風景を見に　  □ 休憩　  □ 自然観察　  □ 運動・スポーツ　

  □ 家族や友人と遊びに　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　   　） 

  ※複数回答可

  □ 15分程度  □ 30分程度   □ 1時間程度   □ 2∼3時間程度  □ 半日　□ 1日

  □ 小中池　□ 樹木や草花の充実　□ 自然環境　□ ベンチ等の休憩施設　□ 景観　

  □ 交通アクセス　□ 無料駐車場　□ Wi-Fi　□ 大型複合遊具　□ ローラー滑り台　

  □ ターザンロープ　□ 滑り台　□ ブランコ　□ 砂場　□ 広場　

  □ 昭和の森公園への道　□ 自動販売機　□ その他（　　　　　　　　　　　　　）

  □ 小中池　□ 樹木や草花の充実　□ 自然環境　□ ベンチ等の休憩施設　□ 景観

  □ 木橋　□ 駐車場　□ Wi-Fi　□ 大型複合遊具　□ ローラー滑り台　

  □ ターザンロープ　□ 滑り台　□ ブランコ　□ 砂場　□ 広場　

  □ 昭和の森公園への道　□ 自動販売機□ その他（　　　　　　　　　　　　　　）

  □ 花壇　□ 野鳥観測所　□ カフェ　□ 釣り堀　□ 時計　□ 売店　□木橋

  □ バーベキュー場　□ キャンプ場  □ アスレチック　□ 直売所　□ 手すり

  □ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

ご協力ありがとうございました。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　 大網白里市都市整備課



5

２．アンケート結果

（ア）回答者の属性について
属１ 性別

性別について、全体で男性が 239 人（52％）、女性が 221 人（48％）となった。
対面では、男性が 177 人（54％）、女性が 153 人（46％）となった。
webでは、男性が 62人（48％）、女性が 68 人（52％）となった。

52%48%

性別（全体）

男性 女性
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属２ 年齢

回答者の年齢は、30代が一番多く 139 人(30％)、次いで、60 歳以上が 108 人(23％)と多か
った。
webでの回答では、30代・40 代で全体の 59％を占め、これはインターネットで回答すると
いった特性によるものと思われる。
男女別の年齢（全体）では、30代女性が最も多く、次いで 60 歳以上男性が 79人(17％)と
多かった。
男女共に 30 代の利用が多いのは、子育て世代によるお子様連れでの利用によるものだと思
われる。
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属３ お住まいの場所

来園者の 284 人(60％)が大網白里市在住者で、次いで千葉市在住者が 81 人(17%)と多かっ
た。
その他には、市原市や船橋市といった遠方からの来園者もあった。
対面の４０代と９歳以下は大網白里市在住者より「千葉市」在住者が多かった。
対面で回答した人は、大網白里市在住者以外の人も多かったが、web で回答した人は、大網
白里市在住者がほとんどだった。
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属４ 公園の利用頻度

年に何回か利用している人がほとんどだが、「今までに数回」と「初めて」が一定数となっ
た。
１０代は、５０％以上が「週に１～２回」来園している。60 歳以上は、「ほぼ毎日」が 15
人(13％)となった。
60歳以上の「ほぼ毎日」のうち、11人が大網白里市在住、3人が東金市、１人が茂原市と
なった。
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属５ 公園までの交通手段

ほとんどの世代で「自家用車」で来園している。１０代においては、「自転車」での来園が
多かった。
10 代の「自転車」が多いのは、大網中陸上部が昭和の森公園で部活をするために、小中池
に自転車で来ていたためである。
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属６ ご来園になったきっかけ

来園きっかけは、「近所」が大多数を占めていた。
10代のその他は、「部活」が多かった。
市外の市町村は「知人」が 16人(50％)で多く、市町村のその他のその他は、「インターネッ
ト」が多かった。
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属７ ご来園になった人数

多くの世代で来園人数は「２～４人」での利用が多かった。子連れの家族での利用による物
だと思われる。１０代は、部活での利用が多かったため、来園人数は「10 人以上」が多く
なっている。
60歳以上は 48人(44％)がひとりで来園していた。
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属８ ご来園いただいたお連れ様

10 代は部活での利用が多かったため、「友人」が多いが、他の世代では、「家族」が多かっ
た。60歳以上では、「一人」での利用も多かった。
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属９ 利用する目的

多くの世代で、「家族や友人と遊びに」が多い。５０代・６０歳以上では「散歩」と多かっ
た。１０代は部活での利用のため「運動・スポーツ」と多かった。
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属１０ 滞在時間

１～３時間滞在している人がほとんどだった。
「半日」は 28 人いたが、1日はひとりもいなかった。
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（イ）小中池公園について
Q１ 小中池公園の施設などで満足しているものは？

小中池公園の施設などで満足しているもので最も多かったのは、「無料駐車場」で 200 人(女
性 104 人、男性 96人)。
２番目は、「ローラー滑り台」で 191 人(女性 107 人、男性 84 人)。
３番目は、「小中池」で 166 人(女性 68 人、男性 98人)。
最も少なかったのは、「Wi-Fi」で 11人(女性 3人、男性 8人)。

満足しているもので「無料駐車場」を選んでいるのは、20 代以上の世代で、「ローラー滑り
台」を多く選んでいるのは 9歳以下～40代だった。「小中池」を多く選んでいたのは 50代・
60代だった。
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Q１満足しているものの上位３位のうち、市内在住者は最も「無料駐車場」に満足してい
たが、千葉市は「ローラー滑り台」が最も多かった。
「ローラー滑り台」に票を入れている６０歳以上の方の意見として、「子や孫が楽しく遊

んでいるから。」という回答もあった。
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Q２ 小中池公園の施設などでさらに充実させた方が良いものは？

小中池公園の施設などでさらに充実させた方が良いもので最も多かったのは、「昭和の森へ
の道」で 110 人(女性 44 人、男性 66人)。
２番目は、「ベンチ等の休憩施設」で 107 人(女性 64 人、男性 43人)。
３番目は、「木橋」で 88 人(女性 42 人、男性 46人)。
最も少なかったのは、「砂場」で 12人(女性 9人、男性 3人)。

充実させた方が良いもので「昭和の森への道」を多くの世代で選んでいた。
「ベンチ等の休憩施設」を多く選んでいるのは 20代以上の世代だった。
「砂場」を選んでいたのは 10 代～40代だった。
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Q２充実させた方が良いものの上位３位のうち、市内在住者は「昭和の森への道」を最も
選んでいた。市外在住者は「ベンチ等の休憩施設」が多く、「木橋」が少なかった。
市内在住者が「昭和の森への道」を多く選んでいたのは、小中池公園に車を止めて昭和の

森へ行くことがあるためだと思われる。一方、市外在住者はローラー滑り台等の公園施設が
目当てで小中池公園に滞在するため、「ベンチ等の休憩施設」が多くなったと思われる。
市内外問わず３０代で「ベンチ等の休憩施設」が多いように、アンケートをとっている際、

子育て世代からお弁当を食べるためにベンチ等が欲しいという意見が多くあった。これは、
レジャーシートを敷くより、ベンチ等の方が利用しやすいためと思われる。
６０歳以上で「昭和の森への道」を充実して欲しい意見が多いが、散歩でよく「昭和の森

への道」を利用しているためであると思われる。「木橋」の改修も池の周回道の整備と併せ
て行って欲しいという意見も多く、散歩コースの拡充・改修を望んでいると思われる。
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Q３ 小中池公園で新たに必要だと思う施設はありますか？

小中池公園で新たに必要だと思う施設で最も多かったのは、「アスレチック」で 136 人(女
性 75 人、男性 61人)。
２番目は、「売店」で 116 人(女性 60人、男性 56 人)。
３番目は、「カフェ」で 112 人(女性 63 人、男性 49人)。
最も少なかったのは、「手すり」で 17 人(女性 8人、男性 9人)。

新たに必要だと思う施設で「アスレチック」「売店」「カフェ」を多くの世代で選んでいた。
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Q３新たに必要だと思う施設の上位３位のうち、市内在住者は最も「アスレチック」を多
く選んでいたが、大網白里市以外では「売店」が多かった。
多くの世代で「アスレチック」が多いが、６０歳以上は「売店」が多かった。
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（３）自由意見

問 その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

〈現在の公園の利用状況や満足度等に関して〉
・水道が使いやすい、清潔だと良いと思った。
・滑り台の使い方の悪い子がいて、小さい子が滑れないときがある。
・小中池上部への案内板。
・駐車場が無料なのがとても助かっています。いつも手入れが行き届き感謝です。
・小中池公園や昭和の森に来たとき、楽しんで貰わせ頂いております。ありがとうございま
す。
・いつもきれいな公園ありがとうございます。
・満足しています。
・トイレがきれいになって良かった。
・新しい遊具が出きたせいか、土日は小学生が大人数で遊んでいて混んでるし、ボール遊び
もしていて幼児は危なすぎて遊べない。土日だけでも、監視員をいれて注意してほしい。今
回の遊具も、以前からある遊具も小学生や年長年中向けで、1、2歳が遊べるようなものが
ない。場所が遠い。
・駐車場の警備員が高圧的な態度で本当に不愉快になる。市外から来る人にも不評。今日も
来園者とトラブルになっていた。大網白里市のイメージ低下にも繋がるので別の人に変え
た方が良い。

〈今後の公園の維持管理等に関して〉
・日常的に利用する私にとっては今のままの小中池公園であって欲しい。
・開発はしないでほしい。自然のままを残してください。
・自然環境を充実させる事が大事です。
・これからも、存続を希望します。
・池岸にある手摺はカーブしており野鳥観察の場合非常に不便、水平枠が望ましい。
・小中池自然公園に名前を変える⇒なぜ遊具があるって話になるかもしれない。周回道路は
鳥が居なくなるのでやめた方が良い。
・売店は管理が大変。
・遊歩道を修復してもらいたい。
・小中池周回路と周回路から昭和の森への道を早く整備してほしい。
・昭和の森に行く道の段差が高い。ぬかるみや雨での削れですべる。
・昭和の森への階段を歩きやすくしてほしい、足元が悪い。
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・昭和の森への道、もう少しきれいに整備してほしい。子供でも安全な道。
・昭和の森への遊歩道はあまりにも貧弱すぎる。昭和の森との連携を取ることで、相互に来
場者が増えることになるように思う。 ドイツ村、アンデルセン公園などの県内の公園のノ
ウハウも参考にして欲しい。 小中池の上流小中川源流は、「河川争奪」という村田川との
複雑な地形を有している。（県立中央博物館のＨＰに記載）この点についてもアピールポイ
ントになるのでは。
・昭和の森との連絡コースが整備不十分だった。自転車で往来できるように整備して欲し
い。小中池を一周できるのかと途中まで堤防を歩いたが、できなかった。少し整備すれば、
散策出来そうなので、整備して、一周できるようにしたらどうか。ボートで、周遊はどうで
すか？
・年齢的に階段が急に感じます。もう少し疲れにくいルートも作って頂きたいです。特に昭
和の森公園に行くのに疲れます。
・花畑を拡大し、市の活性化を図る。
・台風や大雨の度に土手が崩れるので道路、土手の整備をお願いします。
・小中池一周できると良いですね。
・東金ダム湖みたいに一周出来るといいと思います。
・木の橋を元通りにして欲しい、小中池を一周できるようにして欲しい。
・池の木橋が老朽化で使えないのは残念です。15年くらい前は行けたのに。
・小中池を一周できないのが残念です。奥には”幻の滝”があるとも聞いたことがありますが、
そこへもアプローチできると嬉しいです。
・小中池を一周できると良い思うのですが…、訪れるたびに考えさせられます。なお、一周
途中で東屋があるとさらに楽しくなります。如何でしょうか。さらなる大網白里市の観光の
目玉になりませんでしょうか。
・壊れたままの小中池周辺通路の整備をお願いしたいです。
・いまは閉鎖されてる木橋が修繕されてまた歩けるようになったら嬉しいです。
・木道が閉鎖されてるのはもったいない。以前は楽しみに行ってたのに。楽しみが半減して
いる。
・池の周りの通行止めとなっている部分が整備され、周遊出来ると良い。幼児向け遊具の充
実。ローラー滑り台や新しく入った大型遊具は６歳~だったので。
・駐車場は現状のまま無料を継続してもらいたい。大網白里市にとってアピールできる施設
だし、子供を連れてみんなでゆっくり遊べるのですごくありがたいです。小さい子向けの遊
具が多いので、小学生くらいの子達が遊べるような遊具もあったらいいなと思います。また、
長い間木の橋が封鎖されていてとても残念です。以前はぐるっとお散歩できて楽しかった
のにな。
・小中池公園に至る市道が狭いため、拡幅や自転車道の整備をお願いします。
・小中池を一周出来るようにしてほしい。早急に、木橋の修理をしてほしい。高速道路イン
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ターから小中池までの歩道を新設してほしい。（小中川を暗渠にする）
・もう子供は大きくなりましたが、子育て世代には駐車場も無料で遊具もあり、とてもあり
がたい施設だと思います。最近は犬の散歩で良く利用しますが、以前利用できた木の橋、ま
た昭和の森公園に繋がる山道の老朽化が気になります。放置せず早めの改修で対処出来れ
ば、事故や廃棄物処理の大きな負担も未然に減らせると思います。なくなっては困る施設で
す。よろしくお願いします。
・周辺には飲食店があまりないので、土日祝日などは来場客が多いと思うから移動販売車な
どにより軽食を販売すると便利だと思います。
・テーブル付きの休憩スペースは取り合いになり、一組の家族が使用しているとソーシャル
ディスタンスの観点から、互いに利用しにくいため、増えると嬉しいです。芝生ゾーンから、
小中池の方角に柵等がないために危険だと毎回感じます。
・そのままの自然と景観を楽しみたい。人工物が多くなったら近づかないかもしれない。
公園にはレジャーシート広げて食事出来る場所は広い方が良い。SNS での公園情報配信で
集客増やす。季節の草花と小中池のコラボレーションは唯一無二。白里海岸の様に、駐車場
は大網市民無料、市外有料（500 円以内）高速道路のインター近くのため、市外の客も訪れ
る事が増える為。財源を確保。水道料金が高すぎる市の課題解決に繋げて欲しい。他県から
の移住者ですが、とても良い市と思います。もっと人口を増やし市が繁栄する為に、自慢出
来ないランキング上位は無くしてほしい。
・自然環境を第１に釣りやバーベキューを管理下で行え、ゴミやマナーを管理して正しく楽
しめる場所その先にサポート施設などを増設できれば、憩いの場所として賑わいそう圏央
道も近いことからインバウンド消費にも期待何より自然環境を残しながら広いスペースを
活用した運動などができる良い場所であると思う。駐車場も無料で利用できるのも良い。
・トイレが汚いので整備してほしい。
・いつも子供を遊ばせています。利用者が幼児～小学校中学年とその保護者メインなので、
その年代に適した環境を整えて頂くのが良いと思います。
・堤防の破壊で災害が起こらないように十分に管理を続けて欲しい。
・やはり、池と周辺の整備ですね。思いきって、テレビ東京等の池の水を抜いて掃除をする
企画に応募してみるとか、昭和の森に続く道も含めて年配者がいつでも休憩出来るイスを
設置するなど、下の広場は幼児を含む家族連れでいっぱいになってしまうので、様々な年代
の者が楽しめるようにしてもらいたい。
・いつもお疲れ様です。大人も溜まれる場所、カフェや直売所があると、子連れ＋α、を取
り込めるのではないでしょうか。スマート IC周辺への産業誘致も課題だと思います。まず
は人集めから、頑張って参りましょう。
・夏場の除草頻度を上げてほしい。
・水飲み場、トイレの充実と整備。
・ミシシッピアカミミガメや錦鯉が多いが問題は無いのでしょうか。
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・楽しく活用させていただいてますが、公衆電話とかありましたっけ？何かあった時にある
と安心なのですが…。
・子供を連れて出かけていますが、ちょっと遊んで帰ることが多いです。休憩できるスペー
スが増えると、ゆっくりできるのではと思います。
・バスケットコートやスケボーパークは、財政的な事もそうですがかなり広いスペースが必
要と思われますのでセンター公園のテニスコート脇のスペースであったりその他大型の公
園などに是非設置を検討して欲しいです。市原市五井のスケボーパークにたまに行ってい
るが、市原市以外の来訪者も子供は無料で利用できますし、各地から訪れているようです。
大網白里市の知人にもよく会います。あれほどの規模は難しいのかもしれませんがスケボ
ー人気も高まり設置箇所もまだまだ少なく需要もあると思います。キャンプ場設置は反対
です。各地に出来過ぎておりすでに飽和状態で人気もピークは過ぎている印象です。是非宜
しくお願いします。
・駐車場の東側の枠近くに木の枝が張り出していて車に当たりそうな雰囲気だった。車高の
高い車は特に注意が必要だと思う。
・子どもたちが遊ぶ姿はホッとします。人がいてこその憩いの場だと思いますが、今以上に
賑やかになることは望みません。今くらいがとても過ごしやすいです。
・大網市内の公園は幼児が利用するには危険が多いように思います。(主に体がしっかりし
た年齢が使用するようなものが多い)高さが高かったり(みずほ台せせらぎ公園等)、階段と
滑り台の間がロープの橋のようになっていたり(みずほ台センター公園)と低年齢の多胎や
年子を連れていき遊ばせるには、安全を守ることが難しいと感じます。市内に１ヶ所でも階
段と滑り台が一体になっていて安心して遊ばせられる遊具があると子育て世帯にはありが
たいと思います。(東金市の田間中央公園のような滑り台は低年齢の子ども達の利用も多く、
安心して遊ばせられると思いました)
・以前オートバイで公園に行き駐車場隅の邪魔にならないところに止めたところ、駐車を誘
導する従業員の方から、日曜は車の利用が多いので広場通路入り口付近のところに止める
様言われ、かえって来園者の邪魔になるのではと困惑しました。邪魔にならなければ駐車場
の隅を利用しても良いと思いますし、だめなら自転車・二輪用の駐輪場を整備して下さい。
・小中池その物の利用ができればよい。例えば、カヤック ヨット教室など
・越してきて 3年。毎年桜を見に行ってます。とても綺麗で癒されます。桜の木の近くにベ
ンチとかがあると、足の不自由なお年寄りにも良いと思います。
・広さも遊べる遊具もあり、自販機トイレもあり、割と満足してます！綺麗に管理してくだ
さりありがとうございます！
・現在は、あまり知られていない穴場的な公園だと思いますが、今後もっと集客を狙うので
あれば、しっかりと計画しないといけないと思います。カフェや直売所を作れば集客できる
と思いますが、駐車場も足りないし小中池の整備をしないと危険です。（木橋、遊歩道の整
備)大網には、きちんとした遊べる公園がほかにないので、そういう意味では手をかければ



31

一番憩いの場になり得る場所だとは思います。
・小さい子供用の足を入れるタイプのブランコが欲しいです。小中池の周りを１周できる木
橋や遊歩道があるとウォーキングやランニングもしやすいと思います。裸足になってどろ
んこ遊びができたり、おたまじゃくしやカエルを取ったり、自然豊かな環境を活かして子ど
もの五感を刺激するような、遊び場にして欲しいです。
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売店 イメージ図 （長南町 野見金公園）

店舗名 野見金山展望カフェ ミハラシテラス
営業日 金・土・日・祝日
営業時間 11:00～15:00
総工費 4,000 万円（町負担）
管理者 長南町
経営会社 シンパカフェ
契約年数 ４年目（３年契約、１回契約更新）


